



ΑΝΑΘΕΩΡΗΤΙΚΗ ΑΡΧΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ
TENDERS REVIEW AUTHORITY

Λεωφ. Γρίβα Διγενή 81-83, 2ο όροφο, Τ.Θ. 24820, 1304 Λευκωσία
Τηλ: 22445100, Φαξ: 22445107, Email: tra@aap.gov.cy, Web: www.tra.gov.cy

Προσφυγή Αρ. 35/2014

Μεταξύ:

C.B.S. IT SYSTEMS CYPRUS LTD

Αιτούντων

v.

ΓΕΝΙΚΟ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

Αναθέτουσα Αρχή

**Αναθεωρητική Αρχή
Προσφορών:**

Έφη Παπαδοπούλου, Πρόεδρος
Λοΐζος Κάππας, Μέλος
Γιώργος Αναστασίου, Μέλος
Σόλων Παπαθεοχάρους, Μέλος
Βασίλης Πάλμας, Μέλος

Αιτητές:

C.B.S. IT SYSTEMS CYPRUS LTD

Αντιπροσωπεύθηκε από τους:

1. Χαράλαμπο Προύντζο, Δικηγόρο
2. Κωνσταντίνο Μιχαήλ, Δικηγόρος
3. Μάρθα Τριχινά, Εκπρόσωπο Αιτήτριας

Αναθέτουσα Αρχή: ΓΕΝΙΚΟ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

Αντιπροσωπεύθηκε από τους:

1. Φίλιππο Κατράνη, Λογιστή
2. Γιώργο Δημοσθένους, Μέλος Επιτροπής Αξιολόγησης

Ημερομηνία έκδοσης Απόφασης Π.Μ.: 27 Ιουνίου, 2014.

ΑΠΟΦΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΠΡΟΣΩΡΙΝΩΝ ΜΕΤΡΩΝ ΓΙΑ ΑΝΑΣΤΟΛΗ ΤΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΗΣ Ή ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΠΡΑΞΗΣ Ή ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΤΗΣ ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑΣ ΑΡΧΗΣ Ή ΤΗΣ ΥΠΟΓΡΑΦΗΣ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΦΥΓΗ ΑΡ. 35/2014

Η παρούσα διαδικασία αφορά την εξέταση χορήγησης προσωρινών μέτρων για αναστολή της διαδικασίας ανάθεσης ή της εκτέλεσης πράξης ή απόφασης της Αναθέτουσας Αρχής ή της υπογραφής της σύμβασης, στην Προσφυγή με αριθμό 35/2014 αναφορικά με τις Ομάδες 1, 2 και 3 στο Διαγωνισμό αρ. 19/2013 με τίτλο «*Συμφωνία Πλαίσιο για την Προμήθεια Εξοπλισμού και Υπηρεσιών Πληροφορικής*».

Κατά την ενώπιον μας διαδικασία ο δικηγόρος των Αιτητών ανέφερε ότι αιτείται τη χορήγηση Προσωρινών Μέτρων, ισχυριζόμενος ότι πιθανολογείται σοβαρά η παράβαση του ισχύοντος δικαίου στη βάση των όσων αναφέρονται στο έντυπο της Προσφυγής. Σημείωσε επίσης δεν θα επηρεαστεί καθ' οιονδήποτε τρόπο το δημόσιο συμφέρον .

Οι εκπρόσωποι της Αναθέτουσας Αρχής δήλωσαν ότι φέρουν ένσταση στη χορήγηση Προσωρινών Μέτρων υποστηρίζοντας ότι η προσφορά των Αιτητών κρίθηκε ως άκυρη από το Συμβούλιο Προσφορών εφόσον αυτή υποβλήθηκε στο ηλεκτρονικό σύστημα εκπρόθεσμα.

Τα μέρη κατά την ενώπιον μας διαδικασία ανάλωσαν μεγάλο μέρος του χρόνου που τους δόθηκε επεξηγώντας με διάφορους ισχυρισμούς στοιχεία που άπτονται της ουσίας της προσφυγής τα οποία δεν μπορούμε να εξετάσουμε στο παρόν στάδιο, χωρίς να αναφερθούν στις πιθανές συνέπειες που θα έχουν τα Προσωρινά Μέτρα για το δημόσιο συμφέρον. Ο εκπρόσωπος του Γενικού Λογιστηρίου επεσήμανε μάλιστα ότι η μη χορήγηση των Προσωρινών Μέτρων είναι προς το συμφέρον του αιτητή εφ' όσον σύμφωνα με την απόφαση του Συμβουλίου Προσφορών θα προκηρυχθεί νέος διαγωνισμός στον οποίο οι αιτητές θα μπορούν να λάβουν μέρος. Υπό τις περιστάσεις της υπόθεσης κατέληξε ο μόνος που θα μπορούσε να παραπονεθεί είναι η επιτυχούσα στην οποία γίνεται ανάθεση μόνο για 12 μήνες αντί για 36 μήνες. Με τη χορήγηση των Προσωρινών Μέτρων θα καθυστερήσει η προκήρυξη του νέου διαγωνισμού.

Με βάση τα όσα αναφέρονται στην προσφυγή και συνυπολογίζοντας τις πιθανές συνέπειες των προσωρινών μέτρων για όλα τα συμφέροντα που ενδέχεται να ζημιωθούν, καθώς και την απουσία συνεπειών στο δημόσιο συμφέρον κατά τα προβλεπόμενα στο άρθρο 24 του Ν.104(Ι)/2010 η Αναθεωρητική Αρχή Προσφορών κρίνει ότι στοιχειοθετούνται λόγοι χορήγησης προσωρινών μέτρων.

Ως εκ τούτου αποφασίζουμε ομόφωνα την χορήγηση προσωρινών μέτρων για αναστολή της διαδικασίας ανάθεσης ή της εκτέλεσης πράξης ή απόφασης της Αναθέτουσας Αρχής ή της υπογραφής της σύμβασης, στο Διαγωνισμού με αρ. 19/2013 μέχρι την έκδοση τελικής απόφασης της Αναθεωρητικής Αρχής Προσφορών επί της Προσφυγής 35/2014.